

嘉兴市氢能产业发展实施意见起草专班工作会议召开

为加快推进我市氢能产业发展，落实1月14日市氢能产业工作座谈会议精神，1月29日，市人大常委会卓卫明副主任专题召开嘉兴市氢能产业发展实施意见起草专班工作会议。嘉善县政府、嘉兴港区管委会，市级有关部门、相关氢能产业研究机构和企业代表参加会议。



市经信局通报了起草专班成立情况和各项工作安排，会议确定了“1+4”的氢能产业政策规划设计，明确了起草工作的组织架构和任务分工。各参会单位对推进我市氢能产业发展、加氢站建设运营管理、产业链建设等工作积极建言献策。

市人大常委会卓卫明副主任提出，一是要增强思想认识，正确把握我市产业发展的新阶段、新理念和新格局；二是要筑牢创新理念，努力在氢能基础设施建设、政策瓶颈、示范应用模式上进行探索；三是要强化事业担当，勇于在氢能产业引领、政策突破、应用场景、氛围营造上有所作为；四是要强化责任落实，各相关单位要加强学习研究、勇于探索，形成通力协作合力，以只争朝夕的奋斗姿态高标准完成编制工作，抢抓氢能产业发展重要机遇期，增强氢能产业核心竞争力，促进我市经济社会高质量发展。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/166127.html>